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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in February, 2017 
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
http://apps.health.tn.us/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
BOARD OF COMMUNICATIONS DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Cheryl K. Bishop, SLPA, Sunbright 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty and proof of completion of the required number of 

continuing education credits 
 
Licensee: Katherine P. Byrd, SLP, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty and proof of completion of the required number of 

continuing education credits 
 
Licensee: April Claybon, SLP, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty and proof of completion of the required number of 

continuing education credits 
 
Licensee: Cherie M. Hickman, SLP, Rutherford 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty and proof of completion of the required number of 

continuing education credits 
 
Licensee: Martine McGroarty, SLP, Nashville* 
Violation: Violation, or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate, any provision of the practice act or any lawful 
order of the Board issued pursuant thereto 

Action: Assessed $400 civil penalty 
 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined August 2014 
 
 
BOARD OF DIETITIANS AND NUTRITIONISTS 
 
Licensee: Greer Gowen, LDN, Memphis 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 

http://apps.health.tn.us/Licensure/default.aspx
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Licensee: Sharon Hoyer, LDN, Knoxville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Nina Henson Foley, DDS, Franklin 
Violation: Engaging in the practice of dentistry, dental hygiene or as a registered dental 

assistant when mentally or physically unable to safely do so; a violation or 
attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, 
or conspiring to violate, any provision of this chapter of any lawful order of the 
board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Elizabeth West Jones, RDA, Springfield 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF DISPENSING OPTICIANS 
 
Licensee: Felicia L. Hanson, DPO, Memphis* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty and provide proof of completion of continuing 

education credits 
 
Licensee: Patricia Jo Sullivan, DPO, Shelbyville* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined January 2017 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Quetzaly Vinstrup Andersen, LMT, Hermitage* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Aroma Spa, Establishment applicant, Hendersonville 

Yingchun Sun, Owner 
Violation: Is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage; is guilty of unethical or unprofessional 
conduct 

Action: Application denied 
 
Licensee: Theresa Peach Barbercheck, LMT, Madison 
Violation: Practiced on lapsed license 
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Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Body Enhancement Center, LME, Franklin 

Betty Harris, Owner 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter; is guilty of unethical or 
unprofessional conduct; it is the responsibility of establishment owners to ensure 
compliance with all provisions of this rule and any violation of any portion of this 
rule may result in disciplinary action or denial of licensure 

Action: Establishment License reprimanded and placed on probation; assessed $2,100 
civil penalty, plus costs not to exceed $1,000 

 
Licensee: Aubrey Boyd, LMT, Memphis 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; is guilty of unethical or unprofessional 
conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: persons or massage 
establishments engaged in massage for compensation shall be licensed by the 
massage licensure board 

Action: License reprimanded and placed on probation; assessed $1,600 civil penalty, plus 
costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: Kevin Lyle Bradley, LMT, Brentwood 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Gretchen Brunner, LMT, Dunlap 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter 
Action: License reprimanded; assessed $100 civil penalty, plus costs not to exceed $200 
 
Licensee: Helga Maria Burns, LMT, Smyrna* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Jacinda Regina Butcher, LMT, Franklin 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Julie Lowery Dunlap, LMT, Pegram 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: DY Reflexology, Establishment applicant, Murfreesboro 

Shubo,Qin, Owner 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter 
Action: License application denied 
 
Licensee: Ameyo Edjo, applicant, Bronx, NY 
Violation: Is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage; is guilty of unethical or unprofessional 
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conduct 
Action: Application denied 
 
Licensee: Janet L. Hall, LMT, Cookeville* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Shaundra Copeland Harris, LMT, Ripley 
Violation: Practiced on expired license 
Action: Granted conditional License; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Candace Elizabeth Harrison, LMT, Madison 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Ying Huang, applicant, Hacienda, CA 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Heather Lyng Hunnicutt, LMT, Hixson* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: DaoLiang Jin, applicant, Arlington, VA 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Camille Lynne Jordan, applicant, Soddy Daisy 
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; abuses or is 
addicted to the habitual use of intoxicating liquors, drugs or stimulants to such an 
extent as to incapacitate such person’s performance of professional duties 

Action: Application denied 
 
Licensee: Ting Hsuan Lee, applicant, Hermitage 
Violation: Is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage; is guilty of unethical or unprofessional 
conduct 

Action: Application denied 
 
Licensee: Dongmei Li, LMT, Chicago, IL 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; has violated or attempted to violate, 
any provision of this chapter or any lawful order of the board pursuant to this 
chapter; failed to adhere to board rules regarding licensure process 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Jin E. Lin, applicant, Knoxville 
Violation: Failed to meet minimum requirements for licensure 
Action: Application denied 
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Licensee: Xiaodan Li, applicant, Nashville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter 
Action: Application denied 
 
Licensee: Melanie C. Lyon, LMT, Cleveland  
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; comply with all applicable Tennessee 
statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its 
disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and 
improve professional knowledge and competence, striving for professional 
excellence through regular assessment of personal professional strengths and 
weaknesses and through continued educational training; failed to adhere to board 
rules regarding continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $500 civil penalty, plus costs 
not to exceed $100 

 
Licensee: Kayla Michelle Melton, LMT, Murfreesboro* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Mintee Spa, Establishment application, Cordova  

Li Li, Owner  
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter; is guilty of unethical or 
unprofessional conduct 

Action: Application denied 
 
Licensee: Cynthia R. Motley, LMT, Nashville* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Nashville Myofascial Release Center, LME, Nashville  

Garth & Sandra Whitcombe, Owner 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Jessica S. Peterson, LMT, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Keri L. Powe, LMT, Columbia 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Profiles Laser and Medical Aesthetics, LME, Hendersonville* 

Lisa Grissim, Owner 
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Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Keri L. Powe, LMT, Columbia 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Willian Frank Ritzer, LMT, Jacksonville, FL 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; is guilty of unethical or unprofessional 
conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: establishment owners 
are responsible for ensuring that all persons who perform massage therapy in a 
massage establishment maintain current licensure by the Board; is guilty of 
employing, allowing or permitting any unlicensed person to perform massage in 
such licensee’s establishment 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Craig W. Roberts, LMT, Piney Flats 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete twenty-
five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the 
licensee’s admission to the practice of massage 

Action: License placed on probation with terms; assessed $400 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Tara Marie Robinson, LMT, Las Vegas, NV 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty and provide proof of completion of the required 

number of continuing education credits 
 
Licensee: Jeremiah D. Steinhauer, LMT, Franklin 
Violation: Is guilty of unethical or unprofessional conduct 
Action: License reprimanded; assessed $200 civil penalty, plus costs not to exceed $200 
 
Licensee: Benjamin Kenneth Stone, LMT, Athens 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Myra Stuart, LMT, Memphis 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this part; all licensees must complete twenty-
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five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure 
renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing 
education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the 
required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; 
comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders 
issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; 
and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, 
striving for professional excellence through regular assessment of personal 
professional strengths and weaknesses and through continued educational 
training 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,500 civil penalty, plus costs 
not to exceed $1,000 

 
Licensee: Yingchun Sun, applicant, Hendersonville 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Abigail Tharpe, LMT, Milan* 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Joel Thomas, applicant, Hermitage 
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; abuses or is 
addicted to the habitual use of intoxicating liquors, drugs or stimulants to such an 
extent as to incapacitate such person’s performance of professional duties 

Action: Application denied 
 
Licensee: Tiffany Cardin Massage, LME, Athens 

Tiffany Cardin, Owner 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Christine Valentino, LMT, Maryville 
Violation: Practiced as massaged therapist in an unlicensed massage establishment 
Action: License reprimanded; assessed $750 civil penalty, plus costs not to exceed 

$1,000 
 
Licensee: Gang Wang, applicant, Nashville 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Hanying Wang, applicant, Nashville 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Yuhong Wang, applicant, Hermitage 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
Licensee: Crystal M. Washington, LMT, Nashville 
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Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 
promulgated under the authority of this chapter; any massage therapists who fails 
to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to 
attendance and/or completion of the required hours of continuing education may 
be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes 
and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary 
and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve 
professional knowledge and competence, striving for professional excellence 
through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses 
and through continued educational training; is guilty of fraud in the practice of 
massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage; 
failed to adhere to board rules regarding continuing education 

Action: License placed on probation with terms; assessed $200 civil penalty, plus costs 
not to exceed $500 

 
Licensee: Lin Watson, applicant, New Albany, IN 
Violation: Did not attend an approved massage program 
Action: Application denied 
 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined May 2016 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Diane L. James, MDXL, Lakeland* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Shawanna McComb, MDXL,Memphis * 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Linda L. Moore, MDXL, Germantown* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Laura Y Settle, MDXL, Germantown* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $40 civil penalty 
 
Licensee: Marinos Soteriou, MD, Nashville* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $2,175 civil penalty 
 
Licensee: Guy Takahashi, MD, Ewa Beach, HI* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Rachel Thompson, MDXL, Smyrna* 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $400 civil penalty 
 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined September 2016 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Linda Alford, RN, Southaven, Mississippi 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which 

relate to the practice of nursing 
Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee voluntarily surrendered; 

assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Shelly Baggett, LPN, Signal Mountain 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Latoya Banks-Lewis, LPN, Memphis 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or 
in the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License reprimanded; must obtaining continuing education hours related to the 
administration and addiction of opioid medications 

 
Licensee: Laura Lee Barnes, RN, Milan 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Michelle K. Branch, LPN, Germantown 
Violation: Guilty of a crime; guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a 

license to practice nursing; addicted to alcohol or drugs to the degree of 
interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from 
any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Fonda Brashier, LPN, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
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Action: License suspended 
 
Licensee: Vanessa Brinkley, LPN, Hartsville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Billy J. Brockman, LPN, Kingston 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 

abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the Board issued pursuant thereto 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $200 

 
Licensee: Prianglam Brooks, APRN/RN, Jackson 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: RN reinstatement application denied 
 
Licensee: Aleisha A. Brooks-Stewart, RN, Chattanooga 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state; 
and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment 
from any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Melissa K. Butts, LPN, Smyrna 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient 
requiring nursing care; making false or materially incorrect, inconsistent or 
unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care 
facility, school, institution or other work place location pertaining to the 
obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined 
in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; impersonating another licensed 
practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Beth N. Cagle, RN, Dunlap 
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Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Brittany Megan Cannon, LPN applicant, Sevierville, 
Violation: Practiced nursing without being duly licensed to do so; has violated or 

attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation 
of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the 
Board issued pursuant thereto 

Action: Conditional licensure granted; assessed $750 in civil penalties 
 
Licensee: Joshua M. Cluxton, LPN, Oak Ridge 
Violation: Guilty of unprofessional conduct 
Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Maria Briese Conlin, RN applicant, Spring Hill 
Violation: Practiced nursing without being duly licensed to do so; has violated or 

attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation 
of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the 
Board issued pursuant thereto 

Action: Conditional licensure granted; must register for NURSYS e-Notify; must 
complete Board-ordered coursework on the topic of disciplinary actions; 
assessed $1,000 in civil penalties 

 
Licensee: Laura Crenshaw, LPN, Knoxville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: violating confidentiality or knowledge 

concerning the patient, except when required to do so by a court of law 
Action: License reprimanded; multistate privilege to practice nursing in any other state 

which has entered into the Interstate Nurse Licensure Compact voided with 
terms; must obtain continuing education hours on the topics of the Health 
Insurance Portability and Accountability Act of 1996, patient confidentiality and 
patient privacy, and ethics 

 
Licensee: Melissa Croft, LPN, Ooltewah 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Britni Curtis, LPN, Humboldt 
Violation: Guilty of a crime; guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a 

license to practice nursing; unfit or incompetent by reason of negligence, habits 
or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
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practice of nursing   
Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $250 
 
Licensee: Monica Davenport, LPN, McMinnville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Courtney Davis, RN, Duff 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Daniel Del Toro, RN, Knoxville 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct 
Action: Suspension stayed; license placed on probation to run concurrent with 

Tennessee Professional Assistance Program monitoring agreement but for no 
less than five years 

 
Licensee: Lakia Demery, LPN Applicant, Clarksville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, 

suspension, probation or other discipline of a license to practice nursing by 
another state or territory of the United States for any act or omission which 
would constitute grounds for the revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license in this state 

Action: Endorsement application denied 
 
Licensee: Marcos D. DeMoura, APN/RN, Kingsport 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location 

Action: APN certificate and RN license suspended with terms; assessed costs not to 
exceed $5,000 

 
Licensee: Lauren K. Dickens, LPN, Goodlettsville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: performing nursing techniques or 

procedures without proper education and practice; and failure to maintain a 
record for each patient which accurately reflects the nursing problems and 
interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the name and title of the nurse providing care 

Action: License placed on probation for a minimum of one year; must obtain continuing 
education hours in the areas of medication administration, scope of practice, 
and ethics 
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Licensee: Bobbie Jewell Dill, RN, Chattanooga  
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Allenette Douglas, LPN, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Tiffany K. Dugas, RN, Chattanooga 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or 
in the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Heidi B. Duke, LPN, Monroe 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, 

suspension, probation or other discipline of a license to practice nursing by 
another state or territory of the United States for any act or omission which 
would constitute grounds for the revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license in this state 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $250 
 
Licensee: Steven M. Dzyban, APRN/RN, Nashville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any 
health care facility, school, institution or other work place location 

Action: APRN certificate and RN license suspended with terms; assessed costs not to 
exceed $300 

 
Licensee: Ashley Edwards, RN, Lebanon 
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Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 
guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 
narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Jennifer Edwards, RN, Murfreesboro 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under 
the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed $6,000 in civil penalties, plus costs not 
to exceed $500  

 
Licensee: Brenda Friend, APRN, Bristol 
Violation: Prescribing in a manner inconsistent with Rule 1000-04.-.08, which lays out 

guidelines for proper prescribing for the treatment of pain, and with Rule 1000-
04-.09, which lays out the prerequisites for prescribing medication, including an 
appropriate history and physical, diagnosis based on examinations and 
diagnostic tests, and a therapeutic plan including discussion of the risks and 
benefits of various treatment options; failure to register as a prescriber in the 
controlled substance database as required by T.C.A. § 53-10-305(a); and failure 
to check the controlled substance database prior to prescribing Schedule II-IV 
controlled substances as required by T.C.A. § 53-10-310(e)(1) 

Action: License reprimanded; must obtain practice monitoring through Affiliated 
Monitors for five years; must complete Board-ordered coursework on the topics 
of medical record keeping and prescribing controlled substances; assessed 
$12,000 in civil penalties, plus costs not to exceed $40,000 

 
Licensee: Oliver Glaser, RN, Knoxville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially 
incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the 
records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized 
use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Stacy Groves, RN, Pleasant View 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Candace Granger, RN, Harrison 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of 
any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, 
institution, or other work place location; and being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment 
while on duty in any health care facility, school, institution or other work place 
location 

Action: License suspended with terms  
 
Licensee: Nicky Hayes, LPN, Tiptonville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License summarily suspended  
 
Licensee: Beverly M. Hoyt, RN, Kingston 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $250 
 
Licensee: Carrie Hughes, RN, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sharon Jessee, APRN renewal applicant, Rutledge 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: APRN certificate renewal application denied 
 
Licensee: Tambra Cook Jones, RN, Manchester 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic 

beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty 
in any health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jill A. Kirby (Wheeler), RN, Hendersonville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: impersonating 

another licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License revoked; assessed $15,000 in civil penalties, plus costs not to exceed 
$5,000 
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Licensee: Jamie L. Lowe, LPN, Oak Ridge 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal 
use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Melanie Macinnes, RN, Cleveland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Judith A. Matlock, RN, Memphis 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient 
which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient 
and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the 
name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient 
requiring nursing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License revoked; assessed $10,000 in civil penalties, plus costs not to exceed 
$15,000 

 
Licensee: Stephanie McDowell, LPN, Sparta 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Roxana McNair, RN, Oak Ridge 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kendra Meeks, LPN, Tracy City 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 
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Licensee: Gina L. (Smith) Morris, RN, Collierville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; and making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or 
in the records of any health care facility, school, institution or other work place 
location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action: License reprimanded; must obtain continuing education hours in the area of 
documentation; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Sarah Belle Morton, RN, Murfreesboro 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation to run 
concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring 
agreement but for no less than three years 

 
Licensee: Angela Mosley, LPN, Millington 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts 

of dishonesty which relate to the practice of nursing 
Action: Conditional reinstatement granted; license suspended with terms 
 
Licensee: Christy Dawn Murphy, LPN, Bradford 
Violation: Guilty of a crime, unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently 
causing physical or emotional injury to a patient; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Jessica Nedweski, LPN, Sequatchie 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Adrienne Nelms, LPN, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Rebecca Norfleet, APRN/RN, Tullahoma 
Violation: Over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-

.08 and 1000-04-.09; failure to provide documented medical history and physical 
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examinations, including pain history, any pertinent evaluations by another 
provider, history of and potential for substance abuse, pertinent coexisting 
diseases and conditions, psychological functions, and the presence of a 
recognized medical indication for the use of a controlled substance; and failure 
to include in patient records any progress toward reaching treatment objectives, 
any new information about the etiology of the pain, or an update on the 
treatment plan while evaluating the patient for continuation or change of 
medications 

Action: APRN certificate and RN license reprimanded with terms; must surrender pain 
management clinic certificate to the Tennessee Department of Health; must 
obtain practice monitoring through Affiliated Monitors for three years; multistate 
privilege to practice as a RN in any other state which has entered into the 
Interstate Nurse Licensure Compact voided for no less than three years; 
assessed $3,000 in civil penalties, plus costs not to exceed $4,000  

 
Licensee: Heather Olivas, APRN / RN, Nashville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct; prescribing in a manner inconsistent with 

Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09; and practicing professional nursing in a 
manner inconsistent with Tennessee Code Annotated § 63-7-103 

Action: RN license and APRN certificate placed on probation for no less than five years; 
must appear personally before the Board of Nursing for probation to lift; agrees 
not to seek the reinstatement, renewal, or application for a Drug Enforcement 
Administration registration for Schedule II or III controlled substances for the 
duration of the probationary period; may seek the reinstatement, renewal, or 
application for Drug Enforcement Administration registration for Schedule IV or 
V controlled substances with terms; must complete Board-ordered coursework 
on the topics of medical documentation and prescribing controlled prescription 
drugs; assessed $2,000 in civil penalties, plus costs not to exceed $7,000 

 
Licensee: Cheri Partain, RN, Chattanooga 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License placed on probation for no less than two years; multistate privilege to 
practice nursing in any other state which has entered into the Interstate Nurse 
Licensure Compact voided with terms; must obtain continuing education hours 
on the topics of chronic pain, end-of-life issues, pain management, identifying 
pain in hospice patients, responsible opioid prescribing and addiction, and 
ethics 

 
Licensee: Karen (Lewis) Persinger, RN, Clovis (California) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Suzanne Reed, RN, Kingsport 
Violation: Failed to pay student loan 
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Action: License suspended 
 
Licensee: Louise Reesman, RN, Collierville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or 
the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location; and being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Susan L. Roeske, RN, Fall Branch 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 
the State of Tennessee 

 
Licensee: Dawn M. Roland, LPN, Cookeville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License revoked; assessed a $500 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Kimberly Shankles, LPN, Chattanooga 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; guilty of 

unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, 
or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any 
health care facility, school, institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed $1,000 in civil penalties, plus costs not 
to exceed $5,000 

 
Licensee: Brenda Shields, LPN, La Vergne 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting 
a patient requiring nursing care; and engaging in acts of dishonesty which relate 
to the practice of nursing 

Action: License suspended; suspension stayed; license placed on probation for twenty-
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four months; must obtain thirty hours of continuing education credits; assessed 
$3,000 in civil penalties, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Lisa Renee Slaughter, LPN, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Peggy Smallwood, RN, Springfield 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 

abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the Board issued pursuant thereto 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Leah Smith, RN, Clanton (AL) 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under 
the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Sheri S. Smith, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sharley G. Stith, RN, Clarksville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Amber N. Stults, RN, Clarkrange 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct 
Action: License revoked; assessed $2,000 in civil penalties, plus costs not to exceed 

$5,000 
 
Licensee: Patricia Therault, RN, Munster (IN) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Tangie Thomas, LPN, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Joshua Thompson, RN, Roy (Utah) 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jiazhen Tolar, RN, Snellville (Georgia) 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Melissa Scott Troutman, LPN, Old Hickory 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Ethel Bell Wallace, LPN, Memphis 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or 

negligently causing physical or emotional injury to a patient; revocation, 
suspension, probation or other discipline of a license to practice nursing by 
another state or territory of the United States for any act or omission which 
would constitute grounds for the revocation, suspension, probation or other 
discipline of a license in this state; failing to report, through proper channels, 
facts known to the individual regarding incompetent, unethical or illegal practice 
of any health care provider; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License revoked 
 
Licensee: Stuart C. Wallace, APRN/RN, Nashville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: APRN certificate and RN license placed on probation for eighteen (18) months 

with terms; assessed a $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Candice Whitaker, RN, Mt. Juliet 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of 
unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Linda L. Womac, RN, Athens 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, 
school, institution or other work place location 
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Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: B. Annette Yunker, RN, Bon Aqua 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF NURSING HOME ADMINISTRATORS 
 
Licensee: Anita L. Wilmoth, NHA, Lenoir City* 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding general rules governing Nursing 

Home Administrators 
Action: License voluntarily retired with terms 
 
 
Delayed reporting, License disciplined November 2016 
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Lifanje Johnson, RT, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Kyllie Nadine Lehman, RT, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Rachel Frances Amos, PTA, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $400 civil penalty and must provide proof of the required number of 

continuing education credits 
 
Licensee: Alexis Marie Cole, PTA, Lookout Mountain, GA 
Violation: Practicing physical therapy in violation of the provisions of this chapter or any rule 

or written order adopted by the board; practiced on expired license; 
Action: License reprimanded; assessed $2,400 civil penalty, plus costs not to exceed 

$5,000 
 
Licensee: Elsie Gail Raione, PT, Johnson City 
Violation: Practicing physical therapy in violation of the provisions of this chapter or any rule 

or written order adopted by the board; practiced on expired license 
Action: License reprimanded and placed on probation for not less than 3 years; assessed 

$8,700 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Rebecca Tumlin Jordan, PTA, Chattanooga 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of or conspiring to violate any provisions of this chapter or any lawful 
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order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee; any person who drives any vehicle in willful or wanton disregard for 
the safety of persons or property commits reckless driving 

Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $5,000 
 
Licensee: Rebecca L. Lipsey, PTA, Nashville 
Violation: Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or 

deceit in obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the 
licensee’s practice; a violation or attempted violation, directly or indirectly, or 
assisting in or abetting the violation of or conspiring to violate any provisions of this 
chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto or any criminal 
statute of the state of Tennessee; practicing physical therapy in violation of the 
provisions of this chapter or any rule or written order adopted by the board; 
violated board rules regarding consumer right –to- know requirements and 
continuing competence requirements; violated T.C.A §39-13-113 

Action: License placed on probation for not less than 3 years with terms; assessed costs 
not to exceed $2,500 

 
 
BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE 
 
Licensee: Maretta L. Henegar, LBSW, Knoxville 
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the 

Board; conduct reflecting unfavorably upon the profession of social work; failed to 
adhere to Board Rules regarding continuing education 

Action: License reprimanded with terms; assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Joyce Ann Humphrey, LBSW, Clarksville 
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the 

Board; conduct reflecting unfavorably upon the profession of social work; failed to 
adhere to Board Rules regarding continuing education 

Action: License reprimanded with terms; assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Sonja Smith, LBSW, Peoria, AZ 
Violation: Willful or repeated violation of any provisions of this chapter or any rules of the 

Board; conduct reflecting unfavorably upon the profession of social work; failed to 
adhere to Board Rules regarding continuing education 

Action: License reprimanded with terms; assessed $200 civil penalty 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Carrie Riddle, EMT-IV, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Wayne Leon Adjutant 
Abuse: Sexual 



Disciplinary Action Report  Page 24 of 26 

Profession: Not provided 
 
Individual: Lazaro Baruch Balderrama 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Donald Bartlett 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Jeremiah Kent Beaty 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Raoul Berquin 
Abuse: Sexual 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Martin Tim Boyd 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Lakenya Boyland 
Abuse: Verbal/Mental 
Profession: Personal Assistant 
 
Individual: Becky Jo Burlison 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Bradley Butler 
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: David Cantrell 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Terrance Carter 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Sherrie Lee Collins 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Penny Dunford 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
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Individual: Rhon Arlyss Edwards 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Jaymuz Lee Estes 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Michael Raymond Ferrier 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Mary Louise Greene 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: CNA(revoked) 
 
Individual: Jonathan Jacob Gregory 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Barbara Harvey 
Abuse: Exploitation 
Profession: Home Manager 
 
Individual: Johnny Kummer III 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: ReShawn Lamont Lanier 
Abuse: Neglect 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Brittany Gisele Lee 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Residential Tech 
 
Individual: Sarah Michelle Luckey 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: CNA(revoked) 
 
Individual: Amanda Kay McKee 
Abuse: Theft 
Profession: Not provided 
 
Individual: Debra Elizabeth McLauren 
Abuse: Child Neglect 
Profession: Not provided 
 
Individual: Angela McLemore 
Abuse: Physical 
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Profession: Companion, also CNA(revoked) 
 
Individual: Jennifer Nicole Mitchell 
Abuse: Theft/Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Joann Thomas Neely 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Kimberly Leigh Niemisto 
Abuse: Exploitation 
Profession: CNA(revoked) 
 
Individual: Raymond Eugene Osborne 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Individual: Alysia Ann Prater 
Abuse: Physical 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Adam Wayne Robinson 
Abuse: Child Abuse or Neglect 
Profession: Not provided 
 
Individual: David Michael Sharp 
Abuse: Exploitation  
Profession: Caregiver 
 
Individual: Linda Womac 
Abuse: Neglect  
Profession: RN 
 


